

 <p>ANMCS unitate afiliată în SUPRAVEGHEREA <small>Activității Medicale de Diagnostic și Tratamente în Medicină</small></p>		<p><b>CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ</b> Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu Str. Progresului, nr.18, Cod: 210218 Tel. 0253/210432, Fax 0253/210432 E-mail: <a href="mailto:office@spitalgorj.ro">office@spitalgorj.ro</a> Cod Fiscal 4448067</p>
--	---	---

SERVICIUL RUONS

Nr. 27464/01.08.2024

## ANUNȚ EXAMEN PROMOVARE ÎN GRAD /TREAPTĂ PROFESIONALĂ SUPERIOARĂ

Spitalul Județean de Urgență Tg.Jiu , având sediul în Tg.Jiu, str. Progresului nr.18, jud. Gorj, organizează în data de 05.08.2024 în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1336/2022, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, examen pentru promovare în funcția de :

- **Registrator medical principal (1 post) la Fișier copii**

Locul de desfășurare al examenelor de promovare este Sala de ședințe din corpul nou din locația centrală a spitalului – str. Progresului, nr. 18, Tg Jiu.

Tematicile și bibliografia pentru examenele de promovare sunt anexate la prezentul anunț.

### Calendarul de desfășurare a examenelor de promovare

Examenul constă în:

- b) susținerea probei scrise pentru promovarea în postul de registrator medical principal, va fi în data de 19.08.2024, ora 9,30 .

Examenul se va susține în Sala de ședințe din corpul nou din locația centrală a spitalului – str. Progresului, nr. 18, Tg Jiu.

### Modalitatea de desfășurare a examenelor de promovare:

Examenul de promovare a personalului contractual în grade sau trepte profesionale (cu excepția debutanților) constă în susținerea unei probe scrise.

Proba scrisă este notată de către membrii comisiei de examinare cu un punctaj de maximum 100 de puncte. Punctajul acordat de membrii comisiei de examinare este consemnat în borderoul de notare.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul autorității sau instituției publice, precum și pe pagina de internet a acesteia, după caz, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua lucrarea, iar rezultatele finale se afișează la sediul instituției sau autorității publice în două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

### Condiții de participare :

Pentru înscrierea la examen în termen de 5 zile lucrătoare de la data publicării anunțului- respectiv 06.08.2024, se constituie la nivelul serviciului RUONS, dosarul pentru examenul de promovare al personalului contractual în grade sau trepte profesionale de la locurile de munca susmentionate, care să cuprindă obligatoriu:

- cererea salariatului de promovare, aprobată de conducătorul unității;
- adeverință eliberată de serviciul RUONS care să ateste vechimea în gradul sau treapta profesională și îndeplinirea condițiilor de promovare conform Ord. 1470 / 2011;
- copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.; după caz

Relații la Serviciul RUONS sau la telefon 0253227161 sau interior 307.

Manager

Ec. Vienescu Dumitru



Șef serv RUONS,

Ec. Ciocoiu Eugenia Marinela

Director financiar-contabil

Ec. Pogonaru Ion

Consilier juridic,

Jr. Manea Daniela